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经过了大学一年生活的磨练，动医09级4班全体同学正一步步走向成熟，在校、院领导老师的正确带领下，在班委会和团委会以及全班同学的共同努力下，尤其在年级辅导员曹旺斌老师精心指导下，全班同学在思想、学习、活动等各个方面都取得了显著的成绩，充分体现了班集体自强不息、积极向上的团队精神和强大的凝聚力。
下面就把班级入学一年来各个方面的情况做具体介绍：
1、 政治思想方面
在校、院里领导、曹老师的正确领导下，在班委会和团委会的带领下，在全班同学的共同努力下，班级全体同学在思想上都积极要求进步。并且全班同学在学习中、生活中都不段提高自身的政治素质，把三个代表重要思想以及“八荣八耻”落实到实际行动中去。全班同学都积极向党组织靠拢。现在班级有共产党员1名，入党积极积极分子10名，全班同学都已参加党校学习，努力向党组织靠拢！
动医0904班是一个团结向上的班级体，全班同学关心集体，乐于助人，热爱劳动，不断奋斗。班级干部工作认真负责，有强烈的集体荣誉感，时刻为把班级发展成为更优秀的团体而不断努力。

二、学习方面
在班级干部的带领下，班级学习风气浓厚，全班同学在上课时都能认真听讲，积极发言，配合老师达到教与学的互动，听课状态明显好于一同上课的其他班级！在班级体优秀班风的引导下，我们班同学的课余时间也多用与学习，经常阅读有益的课外读物和杂志。这种浓厚的学习氛围在期末时期表现的更为突出。所以，在一年以来的期末考试中我们班级体都取得了优异的成绩：平均成绩比同类班级要更优秀，不及格率同专业最低，全班同学体育达标成绩达100%。现全班全国大学生英语四级过级率85%以上。
三、活动方面
我班级同学能够响应学校和院内的各项号召，积极参加各项活动，并在活动中表现突出，取得优异的成绩。在活动中不仅发扬了团队精神，锻炼自己。这样不仅获得了很多知识，更丰富了课余生活，提高了自身的综合素质，充分体现了当代大学生的风貌。
四、班级活动
（一）积极参加校级活动
从大一开始，为了提高班上同学的动手能力以及专业技能，我们组织过科技兴趣小组和课题小组，向着建设有专业特色的班级这一方向发展。在各类科技活动以及竞赛中，不论是参与人数还是参与质量，在同专业年级中我们班都是最棒的。获奖情况如下：
1、第二学期的动物科技学院今麦郎杯辩论赛中，我们班的滕海花获得了最佳辩手。
2、在学校举行的“海之韵”现代舞大赛中，付少华同学获得第二名的好成绩
3、在学院举办的唱响红歌比赛中，动医0904班获得第二名的好成绩。
4、纪依依同学在校运动会中获得“运动员突出贡献奖”
5、在学校举行的艺术节中我班积极参与，获得了可喜的成绩。

我们班的同学不仅在学习和科技类竞赛中的表现突出，而且积极参加各类社会实践活动和社团活动。
（二）班级特色活动
我们不是只会读书的书呆子，我们时刻关注社会的发展，关心人民的生活，同时也注意培养自己的良好情操。 
组织活动方面，我们积聚大家的奇思妙想，在充分考虑可行性和影响力的情况下，尽量尊重大家的意见，搞出一次次有趣而且有意义的活动：去年10月和本专业几个班一起共同举行篮球比赛，加强与兄弟班级之间的联系。
在今年的学校迎新活动期间，我们同学组成的青年志愿者服务队，配合动物科技学院安排，进行义务服务并顺利出色完成任务。
我们班的同学更是在各类学生社团组织中发挥着自身的管理才华和技术能力。比如：
孟荣荣同学过去一学年担任了学生会学习部副部长。
石周同学过去一学年担任了学生会综合服务部副部长。
五、评优情况
优良的学风造就优秀的人才，一个先进的集体总是有着许许多多先进的个人。在过去一年里，比如胡立立等同学被评为校“三好学生”，他们为班级其他同学树立好的榜样并带动了班级的学风建设。过去 一学年其他先进个人评选中班级的评优情况如下：
1、校三好学生：胡立立，魏盼
2、获国家助学金：纪依依；
3、获校优秀寝室：同鑫317、翰科533
希望领导老师考验我们，并批准我们！
动物科技学院0904班
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